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Анализ обращений граждан, поступивших в Администрацию сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан за 2015 год

Работа с обращениями граждан в Администрации сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан ведется в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О работе с обращениями граждан Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006 года № 391-з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан».

В состав сельского поселения Маканский сельсовет входит 4 населенных пункта: село Макан, деревни Воздвиженка, Мамбетово и Сагитово.
За 2015 год в Администрацию сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан поступило 15 обращений граждан. По каналам поступления обращения распределились следующим образом: письменных обращений, принятых по почте – 1, письменных обращений, принятых в ходе личных приемов и собственноручно – 44, устно – 0, обращений в форме электронного документа – 1. 

Анализ полученных данных показал, что сегодня граждан больше всего волнуют вопросы, связанные со сферами: жилищно-коммунального хозяйства, а именно, постановки на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. Также жители сельского поселения обращаются по поводу выдачи ходатайств о выделении леса на строительство, реконструкцию жилого дома, надворных построек или заготовки дров для их отопления.

С заявлениями о постановке на учет в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий обратилось 8 человек. Положительное решение вынесено по 6 обращениям, на 2 даны разъяснения в соответствии с законодательством.
Поступило 14 заявлений о выдачи ходатайства для выделения леса на строительство или реконструкцию жилого дома, строительство или ремонта надворных построек, для хозяйственных нужд, удовлетворено 14 заявления.

3 заявителя обратились с просьбой о выдачи ходатайства для включения их в список получателей субсидии для начинающих индивидуальных предпринимателей, удовлетворено 3 заявления.

1 заявитель обратился с просьбой предоставления в аренду нежилое здание, просьба удовлетворена.

1 заявитель обратился с просьбой передать из социального приюта на свое попечение детей, просьба удовлетворена.

Поступило 3 заявления о выдачи ходатайства о выделении земельного участка в с.Акъяр, удовлетворено 3 заявления.
Поступило 1 заявление о предоставлении муниципального жилья в с.Макан, даны разъяснения в соответствии с законодательством.
7 заявлений касающихся земельных вопросов, согласно заключенному соглашению передано на рассмотрение в Комитет по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Хайбуллинскому району.
В первом полугодии поступило 4 заявления, касающихся решения жилищных вопросов, на которые даны удовлетворительные ответы.

1 письменное обращение, принятое по почте, в котором просилось предоставить справку о стаже и о заработной плате, заявление удовлетворено.

1 обращение в форме электронного документа по вопросам пруда Мамбетовского пруда, даны разъяснения в соответствии с законодательством.
Обобщение анализа рассмотрения граждан свидетельствует о том, что положительное решение вынесено по 42 обращениям, на 6 даны разъяснения в соответствии с законодательством.
Обращения граждан были рассмотрены в сроки, установленные действующим законодательством.

В Совет сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан письменных обращений граждан не поступало.


Личный прием граждан ведется главой сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан Галиевым Рафаилом Хасановичем ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8:30 часов до 12:30 и с 14:00 до 18:00 часов по адресу: Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Макан, ул.Ахметшина, д.2.


Обращения принимаются по факсу 8 (347 58) 2-71-00, телефонам 2-71-72, 2-71-88, по электронной почте: makanadm@mail.ru, makanuprav@mail.ru.
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