Протокол №1
заседания общественной комиссии сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан по вопросам подготовки и реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы»
с.Макан







11 октября 2017 года
Присутствовали:

Председатель:

Галиев Рафаил Хасанович – глава администрации сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан

Заместитель председателя:

          Татлыбаев Ильгиз Маратович – управляющий делами администрации сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;
Секретарь комиссии:

         Абдрахманова Лидия Шарифъяновна – специалист администрации сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

Члены комиссии:

Исянгильдин Ильдар Туальбаевич – депутат Совета Сельского поселения Маканский сельсовет Хайбуллинского района Республики Башкортостан;
Абдульменов Мансур Фатихович – специалист администрации сельского поселения Маканский сельсовет Хайбуллинского района Республики Башкортостан
         Юнусов Юлай Хамзович– председатель Курултая башкир сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

        Курбанов Ризван Увайсович– депутат Совета сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

       Лоскутов Денис Анатольевич – депутат Совета сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

      Бикбова Альфия Гайсиновна– председатель общества инвалидов сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

         Юнусова Альфира Хайбулловна– директор МБОУ СОШ с.Маканский муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

         Татлыбаева Гульнара Фаритовна– заведующий МДОБУ детский сад «Миляшкэй» с.Маканский муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан;

        Сынбулатов Риф Расулович- депутат Совета сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан.
Повестка заседания

1. О реализации проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».

2. Рассмотрение предложений заинтересованных лиц о включении дворовых территорий в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».

3. Рассмотрение предложений заинтересованных лиц о включении наиболее посещаемой территории общего пользования в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».

Вопрос №1. О реализации проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».

Докладчик Татлыбаев И.М. 
Кратко проинформировал о приоритетном проекте муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы», об участии сельского поселения в реализации проекта, необходимости разработки и утверждения муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы», об этапах реализации программы, необходимости ее публичного, всестороннего обсуждения, об общих подходах к формированию программы и включении в нее объектов, в которых необходимо провести благоустройство дворовой территории, а также сообщила о создании общественной комиссии, ее функциях и задачах.
Докладчик Галиев Р.Х. - председатель общественной комиссии. 
Сообщил о проведенной работе по реализации проекта, о размещении на официальном сайте администрации сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан материалов о реализации проекта, об организации работы с собственниками многоквартирных домов, о разработке и утверждении критериев отбора территорий многоквартирных домов для включения в адресный перечень дворовых территорий многоквартирных домов для формирования муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы». С 14 сентября был осуществлен прием предложений от заинтересованных лиц по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и наиболее посещаемой общественной территории с.Макан.
Вопрос №2. Рассмотрение предложений заинтересованных лиц о включении дворовых территорий в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».
Докладчик  Галиев Р.Х. - председатель общественной комиссии. 
По состоянию на 11 октября 2017 года получены заявки по благоустройству двух дворовых территорий многоквартирных домов.

Комиссия решила:

Одобрить заявки многоквартирных домов для включения в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы» с последующим обсуждением на общественных слушаниях:
	Адресный ориентир
	Виды работ
	Примечания

	Дворовая территория многоквартирных домов по адресу: ул.Ахметшина, д.№ 7, д.№ 9
	Асфальтирование придомовых территорий, освещение
	Совет многоквартирного дома №7 ул.Ахметшина 

Заявка от 02.10.2017 г. Совет многоквартирного дома №9 ул.Ахметшина 

Заявка от 02.10.2017 г.

	Дворовая территория многоквартирных домов по адресу: ул.Ахметшина, д.№4, д.№6, д.№8, д.№10, д.№12
	Асфальтирование придомовых территорий, освещение
	Совет многоквартирного дома №4 ул.Ахметшина

Заявка от 02.10.2017 г. Совет многоквартирного дома №6 ул.Ахметшина

Заявка от 02.10.2017 г.

Совет многоквартирного дома №8 ул.Ахметшина

Заявка от 02.10.2017 г. Совет многоквартирного дома №10 ул.Ахметшина

Заявка от 02.10.2017 г.

Совет многоквартирного дома №12 ул.Ахметшина

Заявка от 02.10.2017 г. 

	Итого 7 многоквартирных домов
	
	


Вопрос №3. Рассмотрение предложений заинтересованных лиц о включении наиболее посещаемой территории общего пользования в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».
Докладчик Галиев Р.Х. - председатель общественной комиссии. 
По состоянию на 11 октября 2017 года предложений по благоустройству наиболее посещаемой территории общего пользования не получено.

Комиссия решила:

В связи с тем, что предложений по включению общественных территорий не поступало, общественные территории в муниципальную программу не будут включены.
Докладчик Галиев Р.Х. - председатель общественной комиссии. 
На основании полученных результатов сегодняшнего заседания общественной комиссии все одобренные заявки будут внесены в проект муниципальной программы.
Комиссия решила:

1. Включить в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы» одобренный перечень дворовых территорий многоквартирных домов с последующим обсуждением на общественных слушаниях.

2. Разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в сельском поселении Маканский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы» с одобренным перечнем дворовых территорий многоквартирных домов с последующим обсуждением на общественных слушаниях.

Председатель комиссии





Р.Х. Галиев
Секретарь








Л.Ш.Абдрахманова
